

Istituto di Istruzione Superiore





ede centrale Sedi distaccate

Liceo Artistico / Istituto Tecnico M. Hack, Piazza S. Francesco, 8 / 52037 Sansepolcro (AR) Istituto Professionale Buitoni, Via G. Marcelli, 7 / 52037 Sansepolcro (AR) Liceo Artistico, Via G. Garibaldi, 59 / 52031 Anghiari (AR) tel. 0575.741405 - @/aris01700e@istruzione.it - @pec/aris01700e@pec.istruzione.it - CF 82001790516

Protocollo e data vedi segnatura

Spett.le Ditta Zio Pagnotta di Seri Matteo Via Costituzione 4A 52037 Sansepolcro (AR)

Oggetto: Contratto di incarico di somministrazione di alimenti a.s. 2023/2024.

Con la presente il sottoscritto Izzi Renzo, in qualità di rappresentante legale dell'Istituto di Istruzione Superiore "G. Giovagnoli" di Sansepolcro, affida, ditta "Zio Pagnotta" di Seri Matteo con sede legale a Sansepolcro (AR) in Via della Costituzione 4/A - P.I. 02080050517, che accetta, il servizio di somministrazione di colazione e pranzi mediante la distribuzione di panini, pizza e primi piatti secondo le modalità e le quantità descritte di seguito.

- 1. Ditta Zio Pagnotta di Seri Matteo, si impegna a ritirare le liste, preparare, confezionare e consegnare gli alimenti (panini, pizze ecc.) nei giorni di apertura della scuola presso i locali delle sedi dell'Istituzione Scolastica:
 - a) Sede Liceo Artistico Piazza San Francesco 8 Sansepolcro;
 - b) Sede Istituto Professionale Via Ginna Marcelli 7 Sansepolcro.
- 2. La Ditta Zio Pagnotta di Seri Matteo si impegna ad effettuare il servizio di distribuzione delle colazioni tutti i giorni di apertura della scuola (come da calendario scolastico della Regione Toscana degli aa.ss. interessati):
 - a) dal lunedì al venerdì in tempo utile per la prima pausa ricreativa delle ore 9:38 (pertanto le liste dovranno essere consegnate, nelle rispettive sedi, entro le ore 9:30);
 - b) nei giorni di martedì e giovedì presso il Liceo Artistico "Giovagnoli" con consegna per la pausa pranzo delle ore 13:14 (pertanto i pasti dovranno essere consegnati entro le ore 13:00);
 - c) nel giorno di martedì presso il l'Istituto professionale "Buitoni" con consegna per la pausa pranzo delle ore 13:14 (pertanto i pasti dovranno essere consegnati entro le ore 13:00).
- 3. La Ditta Zio Pagnotta di Seri Matteo si impegna:
 - a) a garantire disponibilità giornaliera, freschezza e igienicità di tutti i prodotti secondo le norme di sicurezza alimentare;
 - b) fornire la descrizione degli ingredienti, (dovranno essere esclusi tutti gli ingredienti riconosciuti dannosi dalle vigenti normative);
 - c) non variare senza l'autorizzazione del Consiglio di Istituto, la tipologia, la qualità la grammatura ed il prezzo ove indicato.
- 4. Relativi adempimenti fiscali, questi sono ad esclusivo carico della ditta.
- Il Dirigente Scolastico o suo delegato potrà in ogni momento prelevare campioni dei materiali alimentari e sottoporli ad analisi presso i laboratori dell'Asl di competenza per la verifica della qualità del prodotto.
- 6. L'Istituto "G. Giovagnoli", per tutta la durata del contratto, non assume obblighi relativi ad un consumo minimo di prodotti.
- 7. L'Istituto "G. Giovagnoli" non percepirà alcun compenso da parte della ditta Ditta Zio Pagnotta di Seri Matteo per la concessione del servizio colazioni/pranzi e il rapporto economico sarà regolato direttamente tra la ditta Ditta Zio Pagnotta di Seri Matteo e gli studenti.
- 8. L'Istituto "G. Giovagnoli" non si assume responsabilità in caso di ammanco di denaro in fase di comunicazione delle liste.

ARIS01700E - A44214E - REGISTRO PROTOCOLLO - 0010433 - 03/10/2023 - VI.10 - U

- 9. Il presente contratto avrà durata di anni uno dalla data di sottoscrizione e si rinnoverà automaticamente per uguale periodo qualora le condizioni di servizio restassero invariate.
- 10. Qualsiasi pattuizione derogatoria, integrativa e/o modificativa del presente contratto dovrà, per la sua validità, essere effettuata esclusivamente per iscritto.
- 11. Per quanto non esplicitamente previsto nel presente contratto troveranno applicazione gli articoli 1559 e ss. c.c. e 1803 e ss. c.c.
- 12. Il trattamento viene effettuato nel rispetto dei criteri previsti dal regolamento europeo in materia di protezione dei dati personali, Reg. 2016/679/UE, (d'ora in avanti G.D.P.R.) e di ogni altra legge nazionale di adeguamento. La raccolta dati sarà finalizzata all'adempimento degli obblighi contrattuali. Eventuali finalità di natura commerciale e marketing saranno connesse a un consenso espresso. Il titolare del trattamento dei dati è l'Istituto di Istruzione Superiore "G. Giovagnoli", in persona del legale rappresentante pro tempore, con sede legale in Piazza S. Francesco 8 52037 Sansepolcro (AR) tel. 0575/741405 e-mail: aris01700e@istruzione.it.

Informativa esaustiva relativa alla privacy potrai trovarla sul sito web www.isgiovagnoli.edu.it.

Allegat	i
---------	---

a) Listino Prezzi.

Sansepolcro, 03/10/2023

Timbro e Firma Ditta

Il Dirigente Scolastico
Prof. Renzo Izzi
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs 82/2005